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◇新宿区町会連合会（５月）定例理事会開催 

 「定例理事会」会議概要  ＜別紙＞ 

 ＊令和５年５月２日開催 

 

 

 

 

 

箪笥町管内町会連合会の総会が５月３１日（水）午後 5 時から、グランドヒ

ル市ヶ谷で開催されました。総会には、３３名の町会・自治会長及び役員さん

が出席し、懇親会には、１７名のご来賓の方々にご出席いただきました。 

  総会は、小田桐町連副会長の司会により、まず初めに、私、大崎があいさつ

を行い、議事に入りました。令和４年度事業報告（飯島副会長）、決算報告（神

山会計）、会計監査報告（上田会計監事）を行い、続いて令和５年度事業計画（案）

（津吹副会長）、予算（案）（永桶会計）を説明し、すべての議事について承認

されました。 

  

 総会終了後、午後 6 時から津吹町連副会長の司会進行で、懇親会が開かれま

した。はじめに、長年にわたりご活躍された市谷本村町町会の阿部前会長に感

謝状と記念品をお渡ししました。長い間、地域のためにご尽力いただき、あり

がとうございました。今後とも、町連・地域へのご支援ご協力をよろしくお願

いいたします。 

 続いて、私、大崎のあいさつの後、来賓の吉住新宿区長、岩田牛込警察署長、

倉本牛込消防署警防課長、松永榎町地区町連会長の皆様からごあいさつをいた

だきました。来賓のご紹介の後、鈴木若松地区町連会長の音頭で「乾杯」に入

り、終始和やかな雰囲気の中で会は進み、最後は、小田桐町連副会長の閉会の

あいさつで終了となりました。アクリル板やマスクを外して、久しぶりに顔と
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顔を合わせて交流をすることで、地域の絆が深まったと思います。これからも

地域の絆を大切にしながら、安全で住みやすい箪笥地区をつくるため、全力で

取り組んでいきましょう。出席された、町会長・自治会長及び役員の皆さんに

は、大変お疲れさまでした。 

 

 

                 

 

 

 

 

 

  ５月 1５日に東急歌舞伎町タワーで町会長・自治会長と区長との懇談会が開

催されました。第一部では長年に渡って、地域に貢献された会長の皆様への感

謝状贈呈や新宿区からの事業説明がありました。 

 第二部では吉住新宿区長をはじめ、寺田副区長や鈴木副区長、区の幹部職員

の皆様との懇談会が開催されました。各町会・自治会長さんが区長と直接お話

しできる貴重な機会となりました。区長ありがとうございました。 

 

 

 

 

★お土産を受け取りにお越しください★ 

 上記の会に欠席された方のお土産を出張所でお預かりしています。受け取られて

いない方は、お手数ですが、出張所まで受け取りにお越しくださいますようお願いし

ます。（恐れ入りますが、お受け取りの際は、出張所開所時間中にお越しください） 

 

町会長・自治会長と区長との懇談会 

が開催されました 
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６月２７日(火)午後３時から、令和５年度 第１回地域防災協議会を牛込

箪笥地域センターで開催します。 

５月中に区から開催通知が送付されていますので、各町会・自治会長さん

にはお忙しいこととは存じますが、ご出席をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

今回、町連ニュースとともに、以下の資料をお送りしました 

 

●ぬくもりだより５月号（№１） 

 ４月２８日（金）の箪笥町連定例会で細工町高齢者総合相談センターの方

からご案内のあった人感センサーを搭載した緊急通報システムの説明が記載

されています。参考として送付させていただきます。 

 

 

 

 

●地域の課題解決プロボノプロジェクト説明会・相談会のお知らせ（№２） 

 東京都が町会・自治会の活動基盤強化を支援するために「プロボノ※」プ

ロジェクトを実施しています。説明会・相談会のチラシを送付しますので、

ご活用ください。 

※「プロボノ」とは企業の社員等が仕事で培った知識や経験を活かして、ボ

ランティア活動を行うことです。 

 

●令和４年度しんじゅく若者 Web 会議実施結果報告書（№３） 

 今回のテーマは「若者の地域コミュニティへの参加」で実施されました。

矢来東町会の津吹会長にご参加いただいています。 

町会・自治会活動に対する若い世代の意見交換等 

が記載されていますので参考として送付します。 

事務局からのお知らせ 

 

令和５年度 第１回 

地域防災協議会を開催します 
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         ●町会・自治会活動取り組み事例を送付します（№４） 

          区町連定例会で町会・自治会活動の取組事例紹介 

         がありました。東五軒町町会と下落合四丁目町会の 

         事例紹介がありましたので、送付します。 

 

 

 

●東京レガシーハーフマラソン 2023 について（№５） 

 令和５年１０月１５日（日）に東京レガシー 

ハーフマラソン 2023 が開催されます。 

大会要項やコース等を送付します。 

 

 

        ●東京女子医大からのお知らせ（№６） 

          介護サポート提供会員の募集、介護サポート提供会員 

         講習会受講生の募集のお知らせを送付します。 

          町会・自治会内で周知をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区町連のホームページアドレスは 

 http://www.shinjuku11.jp/（シンジュクイレブン です） 

  ※ 箪笥町連ニュースもご覧いただけます。 

 ご意見などがありましたら、下記事務局までご連絡ください。 

            箪笥町管内町会連合会事務局 

                      担当  神 原   ℡ 3260-1911 

★掲示板委託料の受け取りをお願いします★ 

 ４月箪笥町連定例会で掲示板委託料をお渡ししました。まだ受け取られていな

い方は、お手数ですが、出張所まで受け取りにお越しくださいますようお願いし

ます。（恐れ入りますが、お受け取りの際は、出張所開所時間中にお越しくださ

い） 


